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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE MAIO 

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS NA FORMA ABAIXO: 

 

Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, na Câmara 

Municipal de Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral, 

número um mil cento e sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão 

Ordinária para tratar de diversos assuntos. A Sessão foi presidida pelo Vereador 

Ronaldo de Souza Rosa e secretariada pela Vereadora Jussara Barrada Cabral 

Menezes. Faltou o Vereador Felipe de Moraes Mussi. Havendo número 

Regimental, o Presidente deu por aberta a sessão e solicitou ao Secretário que 

fizesse a leitura do expediente, que constou: Veto Total do Poder Executivo a Lei 

nº 2696/2023, que dispõe sobre “Impede que condenados por violência doméstica 

e familiar contra a mulher assumam cargos públicos ou em empresas prestadoras 

de serviço pelo poder público, e dá outras providencias.”; Pareceres ao Projeto de 

Lei nº 39/2023 de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre “Dispõe sobre a 

concessão de redução de carga horária aos servidores públicos municipais, 

responsáveis por pessoa com deficiência que requeiram atenção permanente.”; 

pareceres ao Projeto de Lei nº 43/2023 de autoria da Mesa Diretora, que dispõe 

sobre “Atualização salarial de servidores do Poder Legislativo do município de 

Cordeiro, que possuam símbolo CCI e dá outras providencias.”; Parecer ao 

Projeto de Lei nº 30/2023 de autoria do Vereador Amilton Luiz Ferreira de Souza, 

que dispõe sobre “Dá nome de Antônio Amâncio Maia (Tonico Maia) a uma rua 

neste município.”; Parecer ao Projeto de Lei nº 31/2023 de autoria do Vereador 

Amilton Luiz Ferreira de Souza, que dispõe sobre “Dá nome de Edésio de Souza 

Welbert a uma rua neste município.”; Parecer ao Projeto de Lei nº 34/2023 de 

autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que dispõe sobre “Dá nome de 

Maria Ruth Pinto Vianna a uma rua neste município.“; Parecer ao Projeto de Lei nº 

36/2023 de autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que dispõe sobre 
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“Dá nome de Maria Rita dos Santos Machado (Dona Pitita) a uma rua neste 

município”; Projeto de Lei nº 41/2023 de autoria da Vereadora Fabiola Melo de 

Carvalho, que dispõe sobre “Dispõe sobre o fornecimento de merenda escolar aos 

professores e demais profissionais da educação em efetivo exercício nas escolas 

públicas municipais”; Projeto de Lei nº 42/2023 de autoria da Vereadora Fabiola 

Melo de Carvalho, que dispõe sobre “Dispõe sobre playground adaptados para 

pessoas portadoras de deficiência e mobilidade reduzida nos parques públicos do 

município de Cordeiro-RJ.”; Requerimentos nº 12 e 13/2023 de autoria do 

Vereador André Luis Cruz Mion - (Moção de Aplausos); Indicação nº 49/2023 de 

autoria da Vereadora Fabiola Melo de Carvalho; Indicações nº 129 e 130/2023 de 

autoria do Vereador Ronaldo de Souza Rosa; Indicação nº 131/2023 de autoria 

dos Vereadores Fabíola Melo de Carvalho e Thiago Romito Bon; Indicações nº 

132 e 133/2023 de autoria do Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva; e, Indicação 

nº 138/2023 de autoria do Vereador Amilton Luiz Ferreira de Souza. Ato contínuo 

passou-se a Ordem do Dia, que constou: em única discussão e votação os 

pareceres ao Projeto de Lei nº 39/2023 de autoria do Poder Executivo, que dispõe 

sobre “Dispõe sobre a concessão de redução de carga horária aos servidores 

públicos municipais, responsáveis por pessoa com deficiência que requeiram 

atenção permanente.”, que foram aprovados por unanimidade; em única 

discussão, votação e redação final o Projeto de Lei nº 39/2023 de autoria do Poder 

Executivo, que dispõe sobre “Dispõe sobre a concessão de redução de carga 

horária aos servidores públicos municipais, responsáveis por pessoa com 

deficiência que requeiram atenção permanente.”, que foi aprovado por 

unanimidade; em única discussão e votação os pareceres ao Projeto de Lei nº 

43/2023 de autoria da Mesa Diretora, que dispõe sobre “Atualização salarial de 

servidores do Poder Legislativo do município de Cordeiro, que possuam símbolo 

CCI e dá outras providencias.”, que foram aprovados por unanimidade; em única 

discussão, votação e redação final o Projeto de Lei nº 43/2023 de autoria da Mesa 
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Diretora, que dispõe sobre “Atualização salarial de servidores do Poder Legislativo 

do município de Cordeiro, que possuam símbolo CCI e dá outras providencias.”, 

que foi aprovado por unanimidade; em única discussão e votação o parecer ao 

Projeto de Lei nº 30/2023 de autoria do Vereador Amilton Luiz Ferreira de Souza, 

que dispõe sobre “Dá nome de Antônio Amâncio Maia (Tonico Maia) a uma rua 

neste município.”, que foi aprovado por unanimidade; em única discussão, votação 

e redação final o Projeto de Lei nº 30/2023 de autoria do Vereador Amilton Luiz 

Ferreira de Souza, que dispõe sobre “Dá nome de Antônio Amâncio Maia (Tonico 

Maia) a uma rua neste município.”, que foi aprovado por unanimidade; em única 

discussão e votação o parecer ao Projeto de Lei nº 31/2023 de autoria do 

Vereador Amilton Luiz Ferreira de Souza, que dispõe sobre “Dá nome de Edésio 

de Souza Welbert a uma rua neste município”, que foi aprovado por unanimidade; 

em única discussão, votação e redação final o Projeto de Lei nº 31/2023 de autoria 

do Vereador Amilton Luiz Ferreira de Souza, que dispõe sobre “Dá nome de 

Edésio de Souza Welbert a uma rua neste município.”, que foi aprovado por 

unanimidade; em única discussão e votação o parecer ao Projeto de Lei nº 

34/2023 de autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que dispõe sobre 

“Dá nome de Maria Ruth Pinto Vianna a uma rua neste município.”, que foi 

aprovado por unanimidade; em única discussão, votação e redação final o Projeto 

de Lei nº 34/2023 de autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que dispõe 

sobre “Dá nome de Maria Ruth Pinto Vianna a uma rua neste município.”, que foi 

aprovado por unanimidade; em única discussão e votação o parecer ao Projeto de 

Lei nº 36/2023 de autoria do Vereador Washington da Silva Vianna, que dispõe 

sobre “Dá nome de Maria Rita dos Santos Machado (Dona Pitita) a uma rua neste 

município.”, que foi aprovado por unanimidade; em única discussão, votação e 

redação final o Projeto de Lei nº 36/2023 de autoria do Vereador Washington da 

Silva Vianna, que dispõe sobre “Dá nome de Maria Rita dos Santos Machado 

(Dona Pitita) a uma rua neste município.”, que foi aprovado por unanimidade. em 
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única discussão e votação o Requerimento nº 12/2023 de autoria do Vereador 

André Luis Cruz Mion, que foi aprovado por unanimidade; em única discussão e 

votação o Requerimento nº 13/2023 de autoria do Vereador André Luis Cruz Mion, 

que foi aprovado por unanimidade. Logo após, o Presidente concedeu a palavra 

aos Vereadores. Usaram da palavra os Vereadores Amilton Luiz Ferreira de 

Souza, Elielson Elias Mendes e Thiago Romito Bon, que discursaram sobre 

assuntos diversos. Posteriormente, o Presidente concedeu a palavra a vereadora 

inscrita Fabiola Melo de Carvalho que iniciou o seu pronunciamento fazendo uma 

explanação sobre sua pessoa e família e quis refutar calúnias. Falou sobre o 

“Projeto Limpa Rio”, que foi uma Emenda que conquistou, e sobre a obra do lago 

atrás da Mata do Posto, uma idealização de uma área de lazer e esporte junto a 

natureza. Concluiu suas falas citando sua atuação no primeiro e segundo 

mandato. Após, o Presidente fez considerações sobre as falas da Vereadora 

Fabíola e sequencialmente encerrou a Sessão convocando os Vereadores para a 

Sessão Ordinária a realizar-se no dia cinco de junho de dois mil e vinte e três às 

dezoito horas. Nada a mais para constar foi lavrada a presente ata que vai 

assinada pela Primeira Secretária e pelo Presidente.  

 

 

 

        Jussara Barrada Cabral Menezes                    Ronaldo de Souza Rosa 

                         1º Secretário                                               Presidente 


